



SPUŠTENA ZASTAVA LIBERTAS

# Spektakularna Opera Gala zatvorila 75. Dubrovačke ljetne igre



Na ovoj prestižnoj večeri nastupile su najveće operne zvijezde današnjice, uključujući **bugarsku sopranisticu Sonyu Yonchevu, malteškog tenora Josepha Calleju te jednog od najtraženijih basova na međunarodnoj sceni, Antu Jerkunicu**

JUBILARNE 75. DUBROVAČKE LJETNE igre svečano su zatvorene spuštanjem zastave Libertas. Kruna ovogodišnjeg festivala bila je spektakularna Opera

Foto  
Ivan Pozniak



gala, održana u veličanstvenom ambijentu ispred Katedrale.

Na ovoj prestižnoj večeri nastupile su najveće operne zvijezde današnjice, uključujući bugarsku sopranisticu Sonyu Yonchevu, malteškog tenora Josepha Calleju te jednog od najtraženijih basova na međunarodnoj sceni, Antu Jerkunicu.

Cijeli koncert uveličao je Simfonijski orkestar HRT-a pod ravnanjem renomiranog dirigenta i miljenika festivalске publike, Ivana Repušića.

Program je obuhvatio niz opernih arija, uključujući uvertiru iz Verdijevog 'Nabucca', zatim ariju Leonore 'Tacea la notte placida' iz 'Il trovatore' (Trubadur), ariju Don Basilija 'La calunnia' iz Rossinijevog 'Il barbiere di Siviglia' (Seviljski brijač), te ariju Rodriga 'Ah!

Tout est bien fini' iz Massenetovog 'Le Cid'. Na repertoaru su se našle i arija Anne 'Se come voi piccina' iz Puccinijeve 'Le Villi' (Vile), arija kneza Gremina 'Ljubvi vsje voznosti pakorni' iz Čajkovskog 'Jevgenij Onjegin', valcer iz Gounodovog 'Fausta', te duet Fausta i Mefista 'À moi, les plaisirs' iz iste opere. Slijedile su arije 'Un bel dì vedremo' iz Puccinijeve 'Madama Butterfly', Intermezzo iz 3. čina 'Manon Lescaut', duetom iz 1. čina 'Tosce i Cavaradossija', 'La Tregenda' iz 'Le Villi' te arijama 'E lucevan le stelle' i 'Vissi d'arte' iz 'Tosce'. Kao glazbeni dodatak, Ante Jerkunica izveo je 'Oči čarnije', dok je Sonya Yoncheva izvela 'Habeneru' iz Bizetove 'Carmen'. Joseph Calleja je izveo 'Granadu'. Na kraju, dirigent Ivan Repušić pozvao je publiku da se pridruži u zajedničkoj izvedbi 'La musica di notte' maestra Đela Jusića.

U kratkoj ceremoniji kojom su i službeno zatvorene jubilarne 75. Dubrovačke ljetne igre sudjelovali su glumci iz tri ovogodišnje dramske premijere 'Kafetarija', 'Ekvinocijo' i 'Oluja': Doris Šarić Kukuljica, Luka Peroš, Mirej Stanić, Marijan Nejašmić Banić, Perica Martinović, Maro Martinović, Zrinka Cvitešić, Adrian Pezdirc i Ružica Maurus.

